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シニアのペット飼育 苦労しそうなこと
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シニアのペット飼育 苦労しそうなこと_現在犬飼育者
調査② SQ44(1)

集計ベース：現在犬飼育者
単位：％

表頭：＊Q44 シニアのペット飼育　苦労点(MA)【ベース:現在犬猫各飼育者】 : 犬 [SQ44(1)]

表側：＊年代 [BD1_7]

n=

自分や家族の病

気・入院・介護で、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の死亡

により、飼育自体が

困難になること

ペットが死亡した際

にペットロスになり、

飼い主の体調悪化

につながる恐れがあ

ること

ペットが高齢化して

介護が必要になっ

た際に、ケアがしき

れないこと

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

毎日の世話が困難

になること

飼育が困難になっ

た場合、手助けして

くれる人が身近にい

ないこと

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

毎日の世話が困難

になること

その他 苦労しそうなこと／

していることはない

TOTAL 1093 36.5 27.7 26.7 26.6 26.3 21.5 14.2 11.4 10.7 0.5 22.2

20代 89 31.5 21.3 27.0 18.0 11.2 9.0 14.6 15.7 14.6 0.0 33.7

30代 153 35.3 19.6 30.1 30.1 17.6 15.7 15.0 16.3 14.4 0.0 21.6

40代 196 35.7 29.1 28.6 21.4 23.5 16.8 12.2 15.8 14.8 0.0 24.5

50代 250 36.8 28.0 29.6 31.6 27.6 22.4 16.4 11.6 12.4 0.4 17.6

60代 226 38.5 28.8 22.6 23.5 30.1 26.1 11.1 8.8 7.5 0.4 23.0

70代 179 38.0 34.6 22.9 30.7 37.4 30.7 16.2 3.4 2.8 1.7 20.1
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※犬飼育者ＴＯＴＡＬで降順ソート
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シニアのペット飼育 苦労しそうなこと_犬非飼育・意向者
調査③ SQ17(1)

集計ベース：
現在犬飼育なし＆
今後犬飼育意向あり
単位：％

表頭：＊Q17 シニアのペット飼育　苦労点(MA)【ベース:犬猫各現在非飼育＆飼育意向者】 : 犬 [SQ17(1)]

表側：＊年代 [BD1_7]

n=

自分や家族の病

気・入院・介護で、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

毎日の世話が困難

になること

ペットが高齢化して

介護が必要になっ

た際に、ケアがしき

れないこと

自分や家族の死亡

により、飼育自体が

困難になること

飼育が困難になっ

た場合、手助けして

くれる人が身近にい

ないこと

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

飼育自体が困難に

なること

ペットが死亡した際

にペットロスになり、

飼い主の体調悪化

につながる恐れがあ

ること

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

毎日の世話が困難

になること

シェルターからの譲

渡を年齢を理由に

受けられないこと

その他 苦労しそうなことは

ない

TOTAL 935 47.9 40.9 37.9 35.5 31.3 24.8 24.7 23.1 18.7 3.2 0.7 8.2

20代 106 32.1 21.7 23.6 30.2 17.9 25.5 36.8 27.4 30.2 2.8 0.9 13.2

30代 134 44.0 27.6 30.6 31.3 20.9 23.1 41.0 27.6 30.6 2.2 0.7 8.2

40代 186 48.4 37.6 34.9 31.7 30.6 23.7 33.3 26.9 25.3 1.6 1.1 10.2

50代 147 42.9 40.8 42.9 32.7 30.6 23.1 23.1 23.1 17.0 2.0 0.7 10.2

60代 131 59.5 54.2 45.8 35.9 38.2 19.8 12.2 15.3 9.2 4.6 0.0 6.1

70代 231 53.7 52.4 43.3 45.0 40.7 30.3 10.8 19.9 7.8 5.2 0.9 4.3
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※犬非飼育・意向者ＴＯＴＡＬで降順ソート
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シニアのペット飼育 苦労しそうなこと_現在猫飼育者
調査② SQ44(2)

集計ベース：現在猫飼育者
単位：％

表頭：＊Q44 シニアのペット飼育　苦労点(MA)【ベース:現在犬猫各飼育者】 : 猫※外猫（野良猫、地域猫）は除く [SQ44(2)]

表側：＊年代 [BD1_7]

n=

自分や家族の病

気・入院・介護で、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の死亡

により、飼育自体が

困難になること

ペットが高齢化して

介護が必要になっ

た際に、ケアがしき

れないこと

ペットが死亡した際

にペットロスになり、

飼い主の体調悪化

につながる恐れがあ

ること

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

毎日の世話が困難

になること

飼育が困難になっ

た場合、手助けして

くれる人が身近にい

ないこと

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

毎日の世話が困難

になること

その他 苦労しそうなこと／

していることはない

TOTAL 779 32.3 28.4 27.1 23.1 21.7 21.1 16.6 15.3 12.6 0.4 26.4

20代 68 11.8 8.8 17.6 25.0 4.4 7.4 10.3 11.8 11.8 0.0 32.4

30代 108 21.3 20.4 23.1 22.2 13.9 17.6 14.8 20.4 15.7 0.9 35.2

40代 138 30.4 28.3 24.6 30.4 25.4 22.5 15.2 20.3 15.9 0.0 24.6

50代 158 40.5 32.9 35.4 33.5 24.1 21.5 21.5 22.8 19.0 0.0 15.8

60代 157 35.0 28.7 24.8 16.6 22.9 22.3 14.6 8.9 7.6 0.0 29.9

70代 150 40.0 38.0 30.0 12.0 28.0 26.7 18.7 7.3 6.0 1.3 26.7
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※猫飼育者ＴＯＴＡＬで降順ソート
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シニアのペット飼育 苦労しそうなこと_猫非飼育・意向者
調査③ SQ17(2)

集計ベース：
現在猫飼育なし＆
今後猫飼育意向あり
単位：％

表頭：＊Q17 シニアのペット飼育　苦労点(MA)【ベース:犬猫各現在非飼育＆飼育意向者】 : 猫※外猫（野良猫、地域猫）は除く [SQ17(2)]

表側：＊年代 [BD1_7]

n=

自分や家族の病

気・入院・介護で、

飼育自体が困難に

なること

ペットが高齢化して

介護が必要になっ

た際に、ケアがしき

れないこと

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の死亡

により、飼育自体が

困難になること

飼育が困難になっ

た場合、手助けして

くれる人が身近にい

ないこと

自分や家族の気

力・体力が衰えて、

毎日の世話が困難

になること

ペットが死亡した際

にペットロスになり、

飼い主の体調悪化

につながる恐れがあ

ること

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

飼育自体が困難に

なること

自分や家族の経済

的状況の変化（収

入減など）により、

毎日の世話が困難

になること

シェルターからの譲

渡を年齢を理由に

受けられないこと

その他 苦労しそうなことは

ない

TOTAL 700 40.9 33.1 32.6 30.6 28.0 27.1 22.4 22.3 19.1 3.0 1.0 11.6

20代 108 32.4 28.7 22.2 20.4 25.0 22.2 23.1 34.3 30.6 1.9 0.9 22.2

30代 114 40.4 33.3 30.7 22.8 28.1 19.3 28.1 28.9 26.3 1.8 0.9 12.3

40代 121 34.7 26.4 30.6 28.1 35.5 27.3 21.5 34.7 27.3 2.5 0.0 12.4

50代 108 48.1 32.4 41.7 31.5 28.7 25.0 23.1 21.3 17.6 2.8 2.8 5.6

60代 73 39.7 34.2 38.4 41.1 30.1 37.0 19.2 13.7 8.2 5.5 1.4 5.5

70代 176 46.6 40.3 33.5 38.6 23.3 32.4 19.9 6.3 7.4 4.0 0.6 10.2
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※猫非飼育・意向者ＴＯＴＡＬで降順ソート


